
Ob preranem grobu Rudija Jelnikarja

Turoben in žalosten je dan, ko stojimo ob
tvojem odprtem grobu, dragi tovariš Rudi! Z
bridkostjo v srcu se od tebe zadnjikrat po-
slavljamo vsi, ki si nam bil blizu in smo te
imeli radi.

Kruta smrt te je mnogo prerano iztrgala iz
naše srede in kar ne moremo prav doumeti,
da te ni več med nami. V cvetju mladosti, ko
nisi dopolnil niti 23 let, ti je težka bolezen
neizprosno pretrgala jasno začrtano živ-
ljenjsko pot, pretrgala nešteto načrtov in
snovanj. Zaman so te pričakovali tvoji
učenci v šoli Prežganje, h katerim si prihajal
s takim veseljem, k učencern, ki so tp tako
ljubili. Zaman te je pričakoval šolski vodja,
ki si mu bil desna roka pri šolskem delu,
zaman smo te pričakovali vsi.

Rodil si se v skromni, a pošteni in delovni
družini. Tvoja pot do poklica je bila polna
odpovedi in trdega dela. Starši ti niso mogli
nuditi vsega, kar so imeli drugi. Mati pa je
čutila s teboj, obdajala te je z veliko ljubez-
nijo in te vzgojila v odgovornega in pošte-
nega človeka. V svojem poklicu si se globoko
zavedal zahtevnih in plemenitih nalog
učitelja. Z veliko željo po znanju si tudi sam
mnogo študiral in postal eden najborj vse-

stransko razgledanih Hudi vNnaši okolici.
Ponosni smo bili nate. Živel si kratko, toda
bogato življenje. Čeprav mlad po letih, pa si
naredil že veliko. Povsod smo čutili tvojo
mladostno zagnanost in vnemo. Pri delu KS
Besnica si zavzeto in predano sodeloval. Z
vso ognjevitostjo si organizifal dejavnost
mladinske organizacije, ki je polno zaživela
in žela mnoge uspehe v KS, v občini in zunaj
nje. Poštenost, delavnost in odgovomost so
bile tvoje vrline, po katerih se bo zgledovala
vsa mladina in mi vsi.

Globoko se zavedamo, zakaj te bomo vsi
pogrešali in žalovali za tabo, dragi Rudi.
Pogrešali te bodo učenci, ki si jim izžareval
ljubezen in toplino, pogrešali te bodo mla-
dinci kot vedrega in predanega mentorja,
pogrešala te bo vsa KS, ki je s teboj izgubila
sposobnega in obetajočega sodelavca, po-
grešali te bodo učiteljski kolegi kot razgle-
danega in dobrega tovariša. Z bolečim srcem
spoznavamo, da ostaja za tabo velika praz-
nina, ki jo bomo vsi še dolgo čutili.

V težkih trenutkih iskreno sočustvujepio s
tvojimi dragimi in z njimi delimo bridko
bolečino.

Dragi tovariš Rudi! V imenu vseh druibe-
nopolitičnih organizacij v KS Besnica, v
katerih si deloval, ti za vse delo in uspehe
izrekamo iskreno hvala.

RUDIJU!
Težko nam je napisati karkoli o tebi, kajti

zdi se, da novice o tvoji smrti ne bomo mogli
nikoli do kraja sprejeti. Že sredi septembra
si nam povedal, da zaradi svoje bolezni
zaupane funkcije predsednika konference
mladih iz KS ne moreš sprejeti. Pa smo
vseeno sredi najbolj zagretih debat o pro- ,
blematičnih organizacijah iz KS nehote
pričakovali, da se bodo odprla vrata naše
devetnajstke in da se nam boš pridružil.

Nismo dosti razmišljali o tebi. Bil si nam
vseskozi enak, toda pred najpomembnejšimi

odločitvami smo vedno tioteli sližati tvoje
mnenje: ko smo v sproščenih debatah na
sobotnih seminarjih komisije za IPD razmiš-
ljali, kako bi v našo organizacijo vključili
slehemega mladinca; ko smo se na sejah
predsedstva konference mladih iz KS obra-
čali nate s problemi lastnih osnovnih organi-
zacij ali pa ko smo na MDA Pugled 76 pri-
pravljali zaključno prireditev. _

Kaj nam je v resnici pomenila tvoja bese-
da, vemo šele zdaj, ko je ne slišimo več. Da,
Rudi, bil si človek, po katerem smo se vsi
zgledovaK. Zagnan, a vseskozi realen, brez
vsakršne romantične revolucionarnosti, ki
smo je mi tolikokrat prepolni.,Razmislil si,
ocenil situacijo, nato pa si se odločil za akci-
jo. Prav zato teše tak, na videz nepremagljiv
problem, ni zaustavil. Preprost, iskren,
vedno pripravljen pomagati komurkoli med
nami, pa naj je šlo za nasvet o delu v organi-
zaciji ali pa za čisto osebne težave; predvsem
pa delaven in dosleden. Mnogo smo se pogo-
varjali o vlogi dela v človekovem življenju.
Vedno si poudarjal, da se prav tu najhitreje
spozna prava podoba človeka. In ko zdaj
razmišljamo o tebi, se vedno. najprčj zami-
slimo prav nad tvojim delom. Bil si predan
učitelj, požrtvovalen vodja mladinske orga-
nizacije v svoji KS, vedno pripravljen poma-
gati tudi osr.ovnim organizacijam iz drugih
KS, obenem pa nisi nikoli pozabil tudi na
svoje izobraževanje, saj si vseskozi ogromno
študiral, bral in pisal. Občudovali smo tvojo
neizmemo energijo in trdno voljo, da iz svo-
jega življenja iztisneš čimveč, kar utegne
koristiti soljudem.

Rudi, bil si resnično velik človek. Zave-
damo se, da smo s tvojo smrtjo ogromno
izgubili. Dobro pa tudi vemo, kaj nam dajeta
tvoje delo in misel: voljo in odgovomost za
našo sleherno akcijo.
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